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Bývalý ruský prezident Medveděv říká, že západní idioti
chtějí 3. světovou válku
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 Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv varoval, že konflikt na
Ukrajině může vést ke třetí světové válce kvůli „idiotům“, kteří
zastávají vedoucí role na Západě.

V neděli Mededev, který v současnosti působí jako zástupce šéfa
Rady bezpečnosti Ruské federace, napsal na Telegramu: „Počet
vysokopostavených debilů v členských státech NATO stoupá.“

Reagoval tak na komentáře z Londýna a Berlína přicházející v
posledních dnech.

Podle zpráv z ruských médií, bývalý prezident označil nově
jmenovaného ministra obrany Velké Británie Granta Shappse za
„čerstvě vyprodukovaného kreténa“ za jeho nápad vyslat na Ukrajinu
britské vojenské instruktory, aby cvičili místní vojáky pro konflikt s
Ruskem.

„Pokud se tak stane, britští vojáci by se stali „legitimním cílem“
ruských sil,“ varoval Medveděv.

“Britský ministr obrany Shapps navrhl rozmístění britských
instruktorů přímo na Ukrajině, přičemž si plně uvědomoval, že budou
nemilosrdně zničeni, ale už ne jako žoldnéři, ale jako regulární britští
specialisté NATO,” napsal ruský představitel  .

Medveděv také označil šéfku obranného výboru německého
parlamentu Marie-Agnes Strack-Zimmermannovou za “dalšího
blázna” poté, co vyzvala Berlín, aby dodal Kyjevu rakety dlouhého
doletu Taurus.

Řekla také, že ukrajinské útoky na cíle v Rusku s použitím německé
munice budou plně v souladu s mezinárodním právem.
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„V takovém případě ruské útoky na německé továrny, kde se tyto
rakety vyrábějí, by byly také v úplném souladu s mezinárodním
právem,“ reagoval Medveděv.

“Přesto tito idioti nás aktivně tlačí do třetí světové války ,” uzavřel
bývalý prezident.

Medveděv v předchozím sobotním příspěvku trval na tom, že
vojenská operace Moskvy na Ukrajině bude pokračovat do té doby,
dokud nebude současný režim v Kyjevě „zničen a historická ruská
území osvobozena od nepřítele“.

Moskva opakovaně varovala, že dodávky zbraní Ukrajině ze strany
západních zemí jen prodlužují boje a zvyšují riziko přímé vojenské
konfrontace mezi Ruskem a NATO.

Ruští představitelé také tvrdili, že poskytování zbraní, sdílení
zpravodajských informací a výcvik ukrajinských jednotek znamená,
že západní státy se de facto již staly stranami konfliktu.
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